



服务“两会”的工作人员加班加点整理提案。



「两会」期间,人大代表、政协委员分别就选举进行投票。图为人大代表投出神圣庄严的一票。

# 扬帆起航 开启龙年新征程

## ——新郑“两会”花絮

本报记者 陈扬 高凯 李伟彬 刘栓阳 实习生 杨志 杨淑慧 文/图



「两会」期间,会议后勤保障工作人员坚守岗位。图为交警在会议期间执勤。



「两会」期间,人大代表、政协委员分别对该市民生工程、重点项目、新型社区等建设情况进行实地视察。图为政协委员们在薛店镇常刘社区视察新型社区建设。

春回大地,生机勃勃,充满希望!备受新郑全市人民关注的新郑市四届人大一次会议和政协新郑市四届一次会议已经胜利闭幕。

大手笔,新郑发展一日千里。过去的五年,新郑在转变中跨越,在转型中提升,综合实力持续增强,城乡面貌日新月异,社会大局和谐稳定,人民生活日益提高,社会事业全面进步。

大气魄,代表委员建言献策。“着眼民生,问计于民”,来自全市各行各业的人大代表、政协委员肩负着全市人民重托,满怀豪情,齐聚一堂,共商大计,共话发展。

大和谐,全市上下关注“两会”。认真报道“两会”信息,及时传达“两会”精神,新闻工作者奋战在第一线,电视、电台、网络及时跟进宣传报道;市民们守着电视、电脑、LED屏,无论家中、商场、广场,“两会”直播的镜头前,是一张张认真、激动、自豪、期待的脸庞!

大发展,新郑未来充满希望。“振奋人心”、“催人奋进”、“切实可行”……一个个铿锵有力的词,体现了一颗颗火热激情的心。着力加快新型城镇化建设提升城乡一体化水平,着力加快产业转型升级提升产业综合竞争力,着力加快现代农业发展提升农业基础地位,着力加快项目建设提升经济社会发展活力,着力加快文化旅游业发展提升服务业档次,着力加快民生事业发展提升社会和谐程度……新郑,站在新的历史起点,以“两会”胜利召开为契机,必将一展龙腾!



「两会」的召开引起全市上下高度关注。图为某电器商场内群众正在收看“两会”实况。



锣鼓声声,喜迎「两会」召开。



「两会」上的媒体聚焦。



人大代表书写意见建议。